
Program putovanja:
Putovanje Vojvodina, Novi sad, 2 dana äutobusom

Vrijednost više:
UKLJUČEN OBILAZAK VINARIJE BOGDAN, VINSKA PROBA (3 VRSTE VINA)

1.DAN ZAGREB – NOVI SAD
Polazak s Autobusnog kolodvora Zagreb u 06:00h, vožnja do Novog Sada uz usputna stajanja. Po
dolasku u Novi Sad organizirani razgled grada u pratnji lokalnog vodiča. Posjetit ćemo
Petrovaradinsku tvrđavu, takozvani „Gibraltar na Dunavu”, čiji je kamen temeljac postavljen u 17.
stoljeću, a gradnja je trajala punih 88 godina. Ovo remek-djelo vojne arhitekture s kojeg se pruža
predivan pogled na Dunav i Novi Sad, ima brojne podzemne tunele i proteže se na 112 hektara
površine na uzvišenju koja dominira okolinom. U nastavku obilaska Novog Sada razgledat ćemo uže
središte grada, uključujući: Dunavsku ulicu i park, neogotičku rimokatoličku katedralu, Vladičanski
dvor, Gradsku kuću i drugo. Slobodno vrijeme za kavu ili osvježenje ili shopping. Smještaj u hotel.
Predlažemo večeru uz tamburaše u blizini hotela. Nakon večere predlažemo odlazak u bogati noćni
život Novog Sada. Noćenje.

2.DAN NOVI SAD – SUBOTICA – PALIĆKO JEZERO – VINARIJA BOGDAN – ZAGREB
Doručak i odjava iz hotela. Vožnja prema Subotici. Po dolasku organizirani razgled grada u pratnji
vodiča. Subotica, najsjeverniji grad Srbije i drugo najveće urbano naselje Vojvodine proteže se
između Dunava i Tise i tradicionalno je bačko središte većinske mađarske zajednice. Za razliku od
mnogih europskih gradova, Suboticom ne dominira velebna katedrala ili impozantna crkva nego
Gradska kuća, remek-djelo mađarske secesije. U neposrednoj blizini nalaze se zgrade Nacionalnog
kazališta i neobarokne Gradske biblioteke te spomenik caru Nenadu Jovanu, povijesnom
utemeljitelju Vojvodine. Posjet gradu završava obilaskom drugog najvećeg trga, Trga sv. Terezije.
Na trgu se nalazi barokna katedrala sa zvonicima visokim 64m, a kraj nje je Spomenik žrtvama
fašizma, najveći spomenik u Subotici. Vožnja oko Palićkog jezera koje je zbog svoje geološko-
ekološke vrijednosti proglašeno zaštićenim parkom prirode i sadrži 19 vrsta riba te čak 207 vrsta
ptica, od kojih se 50-ak nalazi na svjetskom i europskom popisu ugroženih vrsta. Kao jedno od
najvećih i najljepših jezera u Vojvodini, Palićko jezero, sa svojim termalnim vodama, pješčanim
plažama i raskošnom „Belle-Époque” arhitekturom, uistinu pruža mnogo, stoga nije ni čudo da je
nekoć bilo mondeno odredište europske aristokracije i brojnih drugih imućnih uglednika. Slijedi
odlazak u Vinariju Bogdan koja objedinjuje specifičnost i tradiciju palićkog vinogorja s

2 dana

od 0 €



najsuvremenijom francuskom tehnologijom, a nosi ime po poznatom vojvođanskom pjevaču
starogradskih pjesama, gospodinu Zvonku Bogdanu. Obilazak vinarije uz vinsku probu. U nastavku
predlažemo ručak na autohtonom seoskom domaćinstvu – Salašu. Povratak prema Zagrebu, dolazak
u večernjim satima.



Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

prijevoz autobusom visoke kategorije prema programu
noćenje u hotelu VIGOR ili sl. u Novom Sadu na bazi usluge noćenje s doručkom u
dvokrevetnim i trokrevetnim sobama
pratitelja putovanja iz Zagreba tijekom cijelog puta
Obilazak vinograda i vinarije UZ VINSKU PROBU (konzumacija 3 vrste vina)
usluge vođenja lokalnih vodiča (Novi Sad i Subotica)
organizacija putovanja i jamčevno osiguranje

DOPLATE I POPUSTI:

Fakultativna ponuda (plaćanje prilikom uplate aranžmana):

Bogati ručak na Salašu– 150 kn
Večera uz tamburaše 120 kn

 

INFORMACIJE:

Granične, vizne i zdravstvene formalnosti:
Za državljane RH viza za Srbiju nije potrebna, ali je za putovanje potrebna važeća osobna
iskaznica ili putovnica.

Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa. S obzirom na stalne izmjene
vezano za epidemiološke mjere i u Hrvatskoj i u inozemstvu, zadržavamo pravo
otkaza aranžmana ukoliko će epidemiološka situacija to zahtijevati ili promjene
programa na koje putnici ne moraju pristati ukoliko ne žele!

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

Često postavljena pitanja

Mogućnost doplate za odabrana sjedala u autobusu:

Na ovom putovanju nudimo mogućnost odabira određenih sjedala u autobusu uz
nadoplatu prilikom rezervacije. Doplata nije obavezna. Raspoloživost odabranih sjedala je
na upit i podložna provjeri prilikom rezervacije.

Završna obavijest i informacije

https://www.hotelvigor.com/


Završno pismo dostavljamo Vam mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni
dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta
polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. ) Eventualne doplate za
izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti
zemlje u koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije
puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta
navedenih u programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene
redoslijeda programa.

Uplate i rezervacije

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimun 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije minimum 45 dan prije početka putovanja osim ako nije drugačije navedeno
prilikom primitka ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma.
Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na
putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U
slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili
ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je
evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za
putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena!) Potom 48 sati prije putovanja završno pismo.
Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket
aranžmana putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike






